



В реке Амазонка, существует один из самых потрясающих млекопитающих – розовый дельфин. Это светло-серое животное, которое с возрастом, постепенно приобретает розовый оттенок. Именно за это его свойства, люди прозвали его «розовым дельфином». Амазонская иния или боуто, так в научном мире именуют этих животных. Живут иния мелкими стайками, или поодиночке.

Обитают в реках Амазонка, Ориноко, Токантинсе, а так же в притоках этих рек, которые соединяют Бразилию, Боливию, Перу, Колумбию, Венесуэллу и Гвинею с Амазонкой. Когда реки разливаются, можно увидеть представителей этого класса плавающими свободно между деревьями затопленных лесов. Именно в это время, когда суша затоплена, инии имеют возможность перебираться из одного бассейна реки в другой. Питаются розовые дельфины рыбами и крабами, высматривают пищу на дне. Очень часто можно увидеть, как дельфин перевернулся вверх брюхом и плывет, ища себе пропитание. Ученые предположили, что возможно делает он так, потому что обзору мешают его толстые щеки, а в таком положении видно всю картину дна гораздо лучше. Инии активны как днем, так и ночью. Они любят играть, имеют хороший нрав. Основной их забавой является то, что инии умеют разгонять стайки рыб людоедов пираний. С их помощью жители поселка Мото-Гроссо охотятся. Дельфины, выгоняют рыбу из глубины на отмели. Очень часто можно видеть розового дельфина следующего за каноэ и выскакивающего из воды. Ходит много легенд о розовом дельфине. Одна из самых популярных, гласит, что в полнолуние, все дельфины, превращаются в красивых мужчин, которые появляются на земле и соблазняют всех прекрасных девушек. Другая легенда рассказывает о том, что дух утонувшего, может переселиться в дельфина, а потом превратиться в красивого мужчину. Очень жаль, но розовый дельфин, это желаемая добыча охотников. Борьба за сохранение этой популяции ведется долгие годы и на сегодняшний день продолжается.